

中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 34 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 6 月

我院组织收看山西省英烈英模家属宣讲团 主题宣讲高校报告会

6 月 2 日下午，按照省委党史学习教育领导小组办公室安排，山西省英烈英模家属宣讲团“坚定不移跟党走，革命精神永相传”主题宣讲高校报告会在山西大学开讲。宣讲报告会在全省 82 所高校同时进行网络直播。我院全体在校院领导、党委委员、各校区党工委书记、各党总支书记、各支部书记、各团总支书记及学生代表等 100 余人在学院坞城校区七层会议室收看了直播，共同追寻那些值得永远铭记的身影、学习传承那种永不磨灭的精神。

“2019 年 6 月 19 日，在这天的《工作日志》最后一行，他写道：夜晚，感冒、发烧、中暑。黑城村的村干部告诉我，那天晚上 9 点他们离开办公室时，国平就在发烧，他说没关系趴会儿就好……”站在讲台上，临汾职业技术学院教师申文爱像以往每一次走上讲台一样，用心而又深情地讲述着，不一样的是，这次她拿在手上的“教材”是爱人常国平扶贫期间的《工

作日志》。屡次声音哽咽、带着抽泣声的讲述震撼着每一位师生的心灵。

在当天两个小时的宣讲报告会上，2016年执行战备航行飞行任务时在西藏牺牲、年仅40岁的孙历君，2019年病倒在扶贫岗位上、逝世时年仅42岁的常国平，1947年领导学生支援解放运城战役、英勇就义时年仅33岁的何典成，2017年在工作岗位突发疾病、逝世时年仅44岁的李飞，1946年不幸被捕、英勇就义时年仅16岁的马小宝，由5位家属讲述的5位年轻的英烈英模的英雄事迹，让师生们上了一堂生动鲜活、发人深省的思政大课，一堂知史爱党、知史爱国的党史大课。

听完宣讲团的报告，现场师生深受教育，纷纷表示要弘扬英雄精神、学习模范事迹，传承英雄模范身上展现的忠诚、执着、朴实的鲜明品格，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神，让非凡的英雄精神落实到平凡的工作岗位上、学习生活中，不断激发实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

2021年6月印发
